

央行逆回购护航

9月资金面紧中有松

9月,将迎来季末和中秋国庆假期“三合一”,银行间市场资金面分外引人关注。市场人士预测,在央行可能拓长逆回购期限、外汇占款或将好转的背景下,9月份资金面将紧中有松,但资金价格却难以有效大幅回落。

周一,央行继续对公开市场一级交易商开展28天期逆回购,更长期限的逆回购也有望出山。国内某大型保险公司债券投资经理表示,目前降准与否已不再是市场关注

的焦点,短期来看,持续逆回购带来的流动性宽松的状态将持续。

回望8月份,央行在存款准备金率方面“按兵不动”,全月仅靠逆回购投放资金,令全月7天回购利率维持在3.5%水平,与7月份持平。但在8月下旬,央行单日2200亿元逆回购投放市场后,短期资金紧张情况已大幅缓解,7天资金价格在28日仅为3.10%,创下月内新低。

不过值得注意的是,短期流动性宽松不改长期资金紧

张预期。业内人士透露,在今年贷款投放不足的背景下,存贷比的压力对银行已经减小,但其他因素仍然扰动资金面。申银万国据此测算,9月法定存款准备金需上缴约2000亿元,财政存款净投放约3500亿元。由于今年中秋国庆双假合一,9月底面临现金的大量流出,预计现金流出量会高于去年,约为1800亿元。假定外汇占款新增为0的情况下,9月整体资金面仍面临约2700亿元的缺口。南京银行金融市场部高

级分析师黄艳红则认为,货币市场利率维稳,有助于人民币贬值压力的缓解,带动外汇占款回升。同时,近期银行相继调低外币存款利率,会增强企业短期结汇意愿,减轻短期人民币走势压力。

在此背景下,在8月逆回购担纲短期流动性的投放主力后,9月这一操作手法有望延续。上述保险公司投资经理表示,“如果9月份继续采用大量逆回购工具,资金面会相对保持宽松。” (王媛)

钱途漫步

您属于哪种类型的投资者

市场弱市,物价高企,经常被问到应该如何做投资?笔者认为,要回答这个问题,应先弄清楚你是哪一类的投资者。这样才能找到适合您的行为方式和价值观的投资方式。根据不同的行为方式,大致可分为这样几类:投资型、储蓄型、消费型,以及负债型。

一般来说,投资型人群通常有良好的财务情况,投资已经成为其生活中的重要部分,这类人对于投资类信息较为敏感,对于市面形形色色的投资品种相对熟悉。对于他们来说,投资已经变成一个不断精进的正循环,需要不断增加自我学习和经验值的累积,在变幻莫测的市场上使自己的投资组合更加优化。但可惜这类人在投资者中并不多。

储蓄型的人在中老年群体中很常见,他们大多有着很好的消费习惯,量入为出,克勤克俭,不会去跟从外面的流行趋势。反映到投资上,则相对保守,也许负债不多,但资金的主要存在形式是定存,因为不愿意承受太大的风险。这个群体中的许多人也许尚未踏出投资的第一步,可选择一些风险较小的品种开始尝试,比如债券型基金或是保本基金,从跑赢定存开始,有了累积收益,尝到了投资的甜头,风险承受能力

也会随之增加。

月光族就是消费型的典型,这个群体中很多是刚踏上工作不久的年轻人,或者对物质有着持续的高要求,大多不愿意舍弃当下的享受。崇尚消费是个人价值取向的体现,应该怎样进行消费还是取决于收入水平,负债消费肯定是不明智的。对消费型群体而言,节流也许是比选择投资方式更为有用的理财方式。可以借用一些强制储蓄的方式,比如定投来克制自己的消费冲动,逼着自己每个月留出一部分的现金进行投资,日积月累会逐渐改变月光的习惯。

负债型的人群比如房奴,做房奴就那么悲催么?未来如果通胀环境很严峻的话,那适度负债是抵御通胀的最好方法之一,毕竟你以相对低的利息借用了他人的资金。有数据表明,20或30年的个贷,约70%多都在5-7年的时间里提前还掉了。选择还贷还是投资?要看理财空间。如果你能找到一种明显高于贷款利息的投资产品,那选择投资是明智的,急于还贷其实是没有必要的。

(兴业全球基金 钟宁耀)

中秋合家欢 建行“金”相伴

建行实物黄金限时优惠活动进行中

一直以来,黄金都是国人心目中的福贵之物。此外,黄金也是世界通行的硬通货,黄金本身也兼具了现实的财富价值。中秋临近,黄金价格回升,不仅吸引了大批“炒金客”,选择黄金制品作为礼品馈赠亲友的人也越来越多。

建设银行隆重推出多款中秋系列产品,“花好月圆”金条、“幸福家”金月饼、“月华宝鉴”等产品以99.99%的纯金制成,价格实惠,造型精美,寓意深刻,集保值和收藏赏鉴功能为一体,受到市民关注。

不少市民慕名前来选购,面对火爆的黄金销售行情,市民王先生表示:“往年中秋的时候,我总是会买一些烟酒送给父母、兄弟以及朋友。如今,大家生活富裕之后,都希望健康快乐。所以最近想来想去,还是买点黄金送给亲朋好友,他们肯定会妥善保管,而且记忆深刻。多年以后黄金身价可能会越来越高,我送的礼物也就会越来越重。送这样的礼物会让对方感觉到我的诚意。”

为回馈新老客户,在中

秋、国庆佳节到来之际,“建行金”推出多重限时优惠活动,单款产品每克最多优惠10元,部分产品数量有限,售完即止。

此外,为解决众多黄金投资者在金价高位投资迷茫问

题,建行山东省分行将邀请多位黄金投资专家就黄金投资价值、未来价格运行趋势、黄金投资技巧等方面答疑解惑,敬请关注。

详情请咨询:95533



财经播报

万家基金朱虹: 信用债布局良机来临

近期信用债市场的缓步下跌,9月3日起发行的万家信用恒利纯债基金的担任基金经理朱虹表示,目前债市调整还未到位,预计9月信用债收益率再上行40至50个基点,万家信用恒利有望获得较低成本建仓的机会,投资者可在建行、招行等银行及上交所场内直接认购。

预期年化收益率高达5.0%

青岛银行济南分行行庆专属理财第三期明起发售

青岛银行济南分行四周年行庆专属理财产品受到广大客户的追捧,前两期理财共发行1.2亿,均在当天售罄。

应广大客户要求,该行将于9月6日起发行第三期行庆专属理财“月月赢”保本浮动收益理财产品。

9月6-9日募集,期限42天,6万起售,预期年化收益率高达5.0%。

本期产品额度有限,先到先得,有意向的投资者请致电青岛银行网点理财经理咨询。

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

青岛银行济南分行

- 济南路支行:天桥区济南路82号齐鲁鞋城品牌港 0531-81607107
● 分行营业部:历下区历山路157号天鹅大厦 0531-81676302
● 高新区支行:高新区新沂大街2008号银荷大厦 0531-68605110



青岛银行济南分行成立四周年

依托覆盖全国城乡网点和网络优势

邮储银行公司业务三大优势凸显

邮储银行全面开办公司业务四年多以来,目前已经形成三大优势:一是信誉卓著,资金存放安全;二是点多面广,资金归集便利;三是技术领先,资金划转快捷。作为当地经济建设的重要力量,邮储银行山东省分行正充分发挥遍布城乡的网络优势,竭诚为企事业单位提供优质全面的金融服务。

邮政储蓄银行公司业务,依托覆盖全国城乡的网点和网络优势,始终遵循客户利益第一的原则,不断完善业务功能,丰富对公产品,拓宽服务渠道,为企事业单位提供安全、优质、准确、快捷的金融服务。

对公存款 安心存款,自由支配

凭借安心存款、自由支配的特点,邮储银行可以为客户提供单位活期存款、单位定期存款、单位协定存款、单位通知存款。目前,邮储银行对公存款能够满足单位不同的存款用款需求,广大企业可利用邮政银行遍布城乡的网络和先进的公司业务处理平台,加快资金的周转速度,提高资金的使用效率,保障资金的安全。

对公结算 资金结算,周转便利

对公结算业务是中国邮政储蓄银行为企事业单位提供的集票据、汇兑、委托收款等方式为一体的资金结算业务,目的是使企事业单位的商品流通和资金周转更加方便、快捷。不仅包含现金、支票、电汇、委托收款等基本服务,还提供非税收入代收、财税库银和TIPS联网缴税、代理新型农村养老保险、工商E线通等特定服务。

对公结算业务的主要优势有:资金实力雄厚,资产质量优良;网点覆盖城乡,业务办理便捷;服务水平优良,结算方式多样;品牌百年积淀,产品日新月异。

电子银行 24小时方便快捷

1、企业网上银行:邮储银行利用互联网和电子计算机技术开发的网上银行系统,为您的企业提供综合、统一、安全、实时的银行服务,

包括查询、对账、内部转账、行内转账、跨行转账、集团业务等项目,使您突破时间和空间限制,足不出户就能够安全便捷地管理活期存款、定期存款和各种结算业务。

企业网上银行的业务特点主要有:安全认证机制领先;操作方便快捷人性化;资金实时到账即时化;账务审核流程个性化;金融优质服务持续化。

2、电话银行:邮储银行的电话银行业务是指利用电话等声讯设备和电信网络开展的电子银行业务,95580是电话银行客户服务号码,通过电话自助交易和人工服务方式为客户提供业务咨询、投诉建议、账户查询、账户挂失、转账汇款、投资理财、代理业务等金融服务。

公司融资服务 贷款灵活、审批快

1、小企业贷款:小企业贷款是邮储银行向小型企业法人客户提供的,用于企业正常生产经营周转资金需要的人民币担保贷款。邮储银行小企业贷款具有申请简便、审批效率高、贷款方式灵活等特点,可以采用土地房产抵押、存货质押或应收账款质押等多种担保方式。

2、项目贷款:向符合国家相关政策的大型生产项目、基础设施建设等领域发放的用于项目建设的中长期贷款或项目周转需要的短期流动资金贷款。邮储银行发放的项目贷款具有审批效率高、利率优惠的产品优势。

3、银团贷款:邮储银行作为参与者,对企业发放用于新建、扩建、改造、开发大型固定资产投资项目的银团贷款。银团贷款一般为长期贷款。邮储银行依托自身强大的资金实力,按照国家的相关政策,为企业或项目提供银团融资的同时,将肩负起社会责任,积极支持地方经济建设。

4、商业汇票贴现:商业汇票贴现业务具有周转快、风险小、成本低、手续简便等特点,在企业短期资金融通方面,具有无可比拟的优势。开办票据贴现业务是邮储银行履行社会责任、缓解中小企业融资难问题的重要举措。票据贴现业务能够帮助广大中小企业打开资金融通的新渠道,为中小企业的发展创造更好的机遇,从而更好地支持地方经济发展。

现金管理业务 业务功能丰富多样

集团客户现金管理是中国邮政储蓄银行为大型集团企业提供的集资金归集、预算管理、收入清分、额度管理、日间透支、内部计价、实时查询等功能为一体的综合性资金管理需求服务。根据不同行业资金管理需求的差异,中国邮政储蓄银行将有针对性地提供各大行业金融服务解决方案。

集团客户现金管理产品特色有:特色需求量身定制;业务功能丰富多样;信息管理及准确;管理效率全面提升。

公司理财 合理规划,提高资金效益

目前,在邮储银行开立公司账户的客户可以根据其自身需求和对风险的偏好及承受能力,将其闲置资金直接通过系统购买理财产品;邮储银行也可以根据客户需求,为客户量身定制、帮助客户设定个性化的理财规划,合理运用资金,提升客户资金收益率,为客户提供量身定做的投资理财产品服务。

公司理财产品的特色有:专业的投资服务团队;丰富的理财产品种类;可观的产品预期收益;严格的风险控制管理。

A股前8月流通市值蒸发近万亿元

成全球唯一下跌市场

8月份,上证综指再度下挫2.67%,连续4个月下跌,这在2004年以来还是首次;深证成指则在短短一个月之内暴跌9.36%。截至8月末,今年前8个月,上证综指累计跌了6.91%,深证成指累计跌7.94%;A股流通市值也从今年年初的16.93万亿元跌落至15.97万亿元,蒸发了近万亿元。

相比之下,在全球主要市场当中,美股三大指数道琼斯工业指数、纳斯达克指数和标普500指数今年前8个月分别上涨了7.15%、17.73%和11.85%;欧洲三大股指伦敦富时100、巴黎CAC40和法兰克福DAX前8个月则分别上涨了2.50%、5.92%和14.74%;在亚洲市场当中,今年前8个月,日经225指数涨了4.55%,恒生指数涨幅为5.69%。也就是说,A股成今年前8个月全球主要股指中唯一出现下跌的市场。

随着A股的表现不佳,投资者对于市场的信心今年以来也始终处于低迷的状态。统计显示,6至8月的65个交易日中,A股有55个交易日呈现资金净流出状态,占比高达84.6%。今年前8个月的162个交易日当中,有126个交易日呈现资金净流出状态,前8个月资金净流出金额则高达5136亿元。

(吴黎华)